

致諾貝爾委員會

正義、和平是世界所有善良人們的心願

尊敬的諾貝爾獎評選委員會：

和平是生命本性善良一面的表現。對於國家而言，和平是人類的理想，是人類得以和諧相處並共同進步的最佳文明狀態。對於個人而言，和平是一種精神，是一種美德，需要對他人的偉大的善心和理解，需要強大的內在的勇氣和力量，特別是當面對爭論和矛盾的時候。

在21世紀的開端，整個世界更加渴望著正義、健康與和平。李洪志先生，法輪功的創始人恰恰在這個領域做出了驚世的貢獻。通過講解和傳播“真善忍”原則，李洪志先生使人們更深刻地認識到和平所體現的美德和精神。他給予了人們巨大的內心力量去實現和平，使人們不僅在日常生活中，而且在面臨極其嚴重的身心迫害時，同樣能夠和平，慈悲地對待一切。

自1992年起，李洪志先生不知疲倦地在世界各地傳揚“真善忍”的修煉原理，教授給世人獲得和平健康身心的根本方法。在李先生看來，美德與和平是不可分割的。他給人類提供了一種處理矛盾和衝突的全新角度：遇到任何事情都用“真善忍”之美德從自己身上找錯誤和不足。短短8年中，他的教導有效地使億萬之衆把各種各樣的矛盾和衝突化解為和平。

為了讓人們了解法輪功的原則，李洪志先生不畏艱辛，走遍世界，不分種族、年齡、性別、貧富、貴賤，不記報酬地向所有人敞開了身心修煉的大門。他用中國傳統的道德觀念和他自己證悟到的真善忍原則在促進人類和平事業的進步方面做出了不可估量的貢獻。

我認為在這充滿暴力、爭鬥的社會中，李洪志先生教授的原則將是世界持久和平事業的基石之一。過去一年多來他的學生們引人注目的實踐，已經證實了這一點。1999年7月，中國開始了對法輪功的殘酷鎮壓。李洪志先生和他的學生們的和平、祥和、善良之舉，使全世界為之驚嘆。一個令人驚嘆的現實，已經漸漸展示在人們面前。他的中國及海外學生歷經殘酷迫害，依然持續和平，維護正義人權。在過去的一年裏，面對非人道的鎮壓，他們一直保持著冷靜，慈悲，和平的做法，爭取通過和平對話解決問題。這過去的一年，中國官員要求通過國際刑警組織引渡李先生，運用國家媒體惡毒詆毀他的名譽，燒毀超過一千萬收繳來的法輪功書籍，有組織地迫害他傳出的功法。對此，李先生和他的學生們以驚人的毅力承受著。他們沒有以憤怒或暴力來回應。

成千上萬的法輪功學員用自己內心的和平狀態以及典範性的和平舉動向世界展示著和平的內涵與境界。這樣的非暴力運動的範圍是空前的。他們無

怨無恨地承受著，沒有仇恨與暴躁，取而代之的是善心。學員們以慈悲注視著逮捕他們、折磨他們的眼睛，竟然讓許多迫害者感動得流下了淚。

儘管過去的一年中發生了殘酷的鎮壓，儘管隨時冒著失去工作，住房，家庭，自由乃至生命的危險，中國的法輪功學員堅持和平請願，這不僅是為了他們自身的人權和公正待遇，也是為了所有中國公民和精神團體。

不知怎麼，這些法輪大法學員們看上去幾乎不像受害者。他們沒有自憐，相反，他們為了更多人的權益在不知疲倦、不畏艱險地努力付出著。每天，總有一些學員們冒著一切危險向他們的政府和世界發出呼籲，據媒體報導，迄今為止甚至至少76人已因此而付出生命的代價。

諾貝爾和平獎作為人類社會的最高獎勵，以其公正，中立，無私的特點，褒獎對人類社會作出傑出貢獻的個人和團體。李洪志先生和他的學生們已成為捍衛言論自由，結社自由和信仰自由基本人權的一種象徵，成為反映民衆渴望人權與公正心態的一支偉大和平力量。許多人權、社會團體對他們的精神和貢獻讚揚有加。中國官員堅持說，在中國正在發生的這場對法輪功和李先生的打壓是中國內政。我希望世界著名的諾貝爾機構用實際支持向中國政府表明：這樣嚴重踐踏基本人權的行為不是“內部”事務，而是任何國家和民族都無法忽視的，不可接受的。

為證實和稱頌李洪志先生的努力和影響。我現在以XX學院法律系教授的名義，推薦李洪志先生和他的學生們為2001年諾貝爾和平獎的候選人。向李洪志先生頒發諾貝爾和平獎，將使全世界愛好和平的心靈得到極大鼓舞。同時，會真正地促進有十三億人口的中國的和平進程。

在過去的一年裏，由於畏於中國的政治和經濟威脅，許多政府，政治領導人，甚至媒體都已經無法根據自己的良心來採取捍衛和平的行動。然而，我堅信諾貝爾獎委員有魄力做正確的事情，因為你們過去就是這樣做的：為了促進和平，不畏批評和風險。

最真誠地希望諾貝爾委員會能夠就李洪志先生對世界和平所做出的傑出貢獻予以嘉獎。這個嘉獎將會幫助喚醒整個世界對“真善忍”的認識以及對和平的更深理解，為世界的長期和平與穩定奠定堅實的基礎。

歷史將證明，授予李先生這一榮譽會是諾貝爾委員會給予人類的最偉大禮物。

某大學法律系教授(姓名略)

2000年10月18日

談談仁義 野雲

“孟子見梁惠王”的故事許多人都知道。梁惠王說，“您不遠千里而來，給我的國家帶來了甚麼好處，利益？”孟子回答說，“大王何必說『利』？其實，只要有『仁義』就夠了。

大王為一國之君，說：『對我的國家有甚麼好處？』大臣們會說：『對我家有甚麼好處？』百姓們會說：『對我有甚麼好處？』這樣從上到下互相講利益，國家就危險了！將來大臣們會為他們家的

利益而殺其君，百姓們會為他們的利益而造反。這就是先講『利』而後講『義』的結果。然而卻從來沒有見過講『仁義』的人拋棄他們的親人，也沒有見過講『仁義』的人把他們的君王丟在一旁的。所以大王講『仁義』就夠了，何必說『利』？

古訓往往是很深刻的。看看當前中國的現狀：從上到下，從報紙，電視，輿論的導向，到人們日常關心的“大事”。每一個人都在談論這個“利”。雖然也宣傳講甚麼“精神文明”，可只見有權的在為了利益而貪贓枉法，沒權的在殺人害命，三峽工程成了“豆腐渣工程”；急功近利，濫砍濫伐，眼睜睜把黃河、長江的發源地搞成近沙漠化。現在又整上了法輪功，惹了天怒，西南七月飄雪，到處非旱即澇，蝗蟲遍地，天災人禍，萬物凋落。人們常感慨“人心不古”，怎麼就沒人想到要重德重義輕利，方能重振我華夏神威！

法輪功教人重“德”，修“真善忍”，不抽煙、不喝酒，不貪污、不受賄。法輪功學員被打被關乃至被

殺，還從沒聽說哪個還手的，倒是聽說連監獄牢頭也受其感化爭相煉起功來，甚至聲稱要用“真善忍”管理牢房，整治出好些“文明牢房”，比那些監規、體罰管用多了。現在貪污腐化成風，警匪勾結，草菅人命，民怨沸騰。中國政府內憂外患，我看靈丹妙藥是讓衆多貪官學學真善忍，鼓勵百姓講『仁義』重『德』，真正靈魂深處鬧革命。真搞不懂中國政府何以把可堪『仁義』楷模的法輪功學員定為“邪教徒”，這豈非自掘墳墓，自取滅亡？嗚呼！

2000年百姓歌

江澤民，真禍害人家炸他他發呆
反腐倡廉做不來回國還要搞獨裁
軍政腐敗全不顧百姓疾苦有誰哀
無德無能爭權位踏著人民往上踩
百姓煉功尋常事借題大把殺戒開
只為排擠朱鎔基不惜全國造孽海
利用群眾鬥群眾文革故技又重來
而今勞教數萬人酷刑折磨遭迫害
六十餘命喪塵埃好人遭此太不該
奉勸諸公心要正莫替惡人做犬才
自古昏君無善後奸臣總有報應來
奉勸諸公眼要明切莫再學紅衛兵
惡人手中一著棋害人回頭就害已
奉勸諸公要仁義誰家沒有子與妻
無端害人入牢獄自家溫飽萬家哀
真若官逼民要反君向何處保兒男
奉勸諸公想來社會如此該不該
人心邪變怎生福心正才有善花開
莫笑上訪不應該此舉你真做不來
不為求名不為利只為做人要清白
十年浩劫因何在只為民智不曾開
而今愚民早覺悟正法正將正道開
眾人奔走傳真相人間正氣早迎來

鄉間小故事

(上接第一頁)

心善

有些農村規定，凡煉法輪功的都要交罰款。一位鄉鎮幹部到村裏去收罰金。一位大嫂問：“我們煉法輪功有甚麼罪？為甚麼要我們的錢？”鄉鎮幹部說：“你們不說假話，我也和你們說真話：因為鄉裏財政困難，發不出工資來，叫煉法輪功的給集點資，因為你們心善。”

“對不起”

一個老頭兒在馬路上走著，突然被一輛摩托車撞了個大跟頭。騎車的小夥子因急剎車也倒了，心想：這下可能把老頭撞壞了。沒想到老頭兒一骨碌爬起來急忙去拉小伙子，說：“對不起，我有急事走的慌張，摔著你沒有？”小伙子愣住了，旁邊的人也都目瞪口呆。小伙子站起來恍然大悟：“啊，你一定是煉法輪功的吧！”

究竟是誰犯了法

一位白髮蒼蒼的老太太坐在家裏和來串門的老大娘正在談論法輪功如何好。……，突然進來一位村幹部對老太太說：“快交一百元罰款，如果今天交不上就把你送到鄉裏去，到鄉裏就得交五百元。”串門的老大娘問：“這是為什麼？”村幹部說：“因為她煉法輪功，犯了法！”老大娘說：“我不明白，是她犯了法呢，還是你犯了法？”

遺囑

一位四十多歲的農村大法弟子，幾年來一直堅定實修。有人問她：“國家不讓煉了，你為甚麼還這樣堅定？”她說是遵照老奶奶的遺囑。她的老奶奶已故五十多年了，生前每天燒香敬佛。當老人臨終之前，該弟子的父母們問她：“我們是否也接著燒香敬佛？”老人說：“不用了，以後等李老師來了你們再敬，再學。千萬要記住！”當時大家都理解，姓李的老師到處都是，跟誰學呢？現在才明白……